



1ª RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DO PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUICHE NO EXTERIOR EDITAL N.º 010/2022-CAPES.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada no resultado final do edital da SELEÇÃO DO PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUICHE NO EXTERIOR EDITAL 10/2022- CAPES.

Onde se Lê:

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOLOGIA-PPGZOO

NOME DO CANDIDATO	COLOCAÇÃO	SITUAÇÃO
Brenda da Silva Gonçalves	1º	Selecionado

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA

NOME DO CANDIDATO	COLOCAÇÃO	SITUAÇÃO
Yuri Freitas Assayag	1º	Selecionado

Leia-se:

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOLOGIA-PPGZOO

NOME DO CANDIDATO	COLOCAÇÃO	SITUAÇÃO
Brenda da Silva Gonçalves	1º	Selecionado

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA

NOME DO CANDIDATO	COLOCAÇÃO	SITUAÇÃO
Yuri Freitas Assayag	1º	Selecionado

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM IMUNOLOGIA BÁSICA APLICADA - PPGIBA

NOME DO CANDIDATO	COLOCAÇÃO	SITUAÇÃO
Diana Mota Toro	1º	Selecionado

Manaus, 05 de abril de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação